

2016年
2月3日
星期三

责任编辑 张孟涛

迎新春 送关爱

柳市镇开展春节慰问大走访活动

急群众之所急，忧百姓之所忧，如何更好地服务群众，一直是柳市镇党委、政府所关心的话题。

为让群众更好地过一个春节，连日来，柳市镇三套班子成员带队，对辖区内困难户、五保户、低保户、困难患病党员、烈属、现役军属、文化界代表、统一战线代表等对象开展春节慰问大走访活动，送上诚挚的问候与新春祝福，慰问总金额逾百万元。



潘云夫（右）慰问老人。周奇致 摄



包光许（左）送上慰问金。张孟涛 摄

嘘寒问暖送关怀

最近身体都好吧？2月1日上午，乐清市委常委、柳市镇党委书记潘云夫，柳市镇副镇长陈海敏带队，来到了长岐社区长林东村老党员倪集胜家中，与老人拉家常，询问老人的日常生活与身体状况。

据了解，倪集胜老人今年82岁，原本育有一子，但在其孙子出生50天时，儿子去世了。后来儿媳回了老家，留下倪集胜与老伴一起将孙子

拉扯大，培养他上大学。孙子上大三那年遭遇车祸，双腿截肢，现家中处于两老照顾一孙的窘境。潘云夫为老人送上了慰问金和一床新棉被，让随行人员记录下老人的生活情况，从慈善经费中予以补助。

之后，潘云夫一行到长岐、黄华、七里港、南城等社区进行慰问，向低保户、五保户、困难老村支书等送上关怀。其中，黄华堡村的朱某患

有小儿麻痹症，八年前病情恶化，导致双腿不能下地，为二级残疾，常年卧病在床。朱某原先育有两子一女，五年前，两个儿子先后因病去世；三年前，其丈夫不堪打击喝农药自杀，现朱某由女儿照顾。看到慰问组的到来，朱某显得格外高兴。

得知朱某还未办理低保，潘云夫要求民政部门和社区抓紧对接，多关爱朱某的生活，并鼓励她一定要坚强。

有难题现场解决

2月1日上午，柳市镇镇长包光许带队，走访了东城、象阳、象南和象东社区的5户对象，其中三户特困户，一户退伍老兵，一户低保户。

老人家，我提前来给您拜年了。9时40分许，包光许走进东城社区浹东村78岁的金雪荷老人家中，详细询问老人的生活近况。

金雪荷平时一个人住在老房子里，家中门窗多处破损，墙体也出现了一定的坍塌。这房子

没钱修啊，平时自己种点菜吃吃。金雪荷说起生活近况时流下了眼泪。

这房屋是否符合农村危旧房改造的条件？联系一下有关部门，落实一下，为老人提供一些补助。包光许说。柳市镇社会事务管理分局的工作人员当即联系了有关部门，积极落实补助事宜。

11时许，包光许一行来到寺前村的小金家

中。小金的父亲因罪入狱被判了无期徒刑，小金与其妹妹由60多岁的奶奶张彩华照顾，家境比较困难。说起政府的帮助，张彩华十分感动：低保是驻村干部帮忙申请下来的，每年逢年过节，都有领导来关心我们的生活，太感谢了。

有什么困难尽管提出来，镇里、社区和村里都会尽全力帮忙解决。包光许鼓励小金好好学习、好好生活。

久病床头得关爱

2月1日下午，柳市镇人大主席团主席郑胜芳带队慰问了北城、西城和湖横社区的三户对象，其中一户低保户，一户重度残疾户，一户特困户。

下午2时30分许，郑胜芳一行来到湖横社区68岁的瞿维祥老人家中。老人非常高兴，拉着慰问人员的手说起自己的生活情况：我之前中风了一次，左手现在动不了了，左脚还有希望恢复，医生让我多多注意左脚。

要好好保重身体啊。郑胜芳一边叮嘱，一

边送上了慰问金和慰问品。

下午3时许，天空下起了雪子，一行人来到后西洋村的伍碎唐家中。伍碎唐2006年因脑溢血瘫痪在床，平时由其爱人陈宝华（被评为柳市镇第三届十佳道德之星）照顾。我们是来看望你的，你身体还好吗？郑胜芳送上了慰问金。

这个58岁的男人哽咽道：谢谢你们，谢谢你们来看我。慰问人员鼓励伍碎唐夫妇乐观生活，积极面对困难。

现役军属不能忘

2月1日下午，潘云夫率柳市镇人武部工作人员来到长岐、西城和南城社区，慰问了三户现役军人家属，为他们送去了新春祝福。

下午4时许，潘云夫一行来到了柳镇长岐社区华东村的现役军人南撒的家中。南撒的父亲久病在身，身体比较瘦弱。老人家，身

体还好吧，最近过得怎么样？潘云夫陪老人聊起了家常。

南撒去了西藏当兵，意志品质好，部队连长和班长的反馈都比较好。人武部工作人员向老人说起他儿子南撒在部队的表现。老人听了不由笑容满面，感谢党和政府的关心，说要嘱咐孩子好好服役，保家卫国。

慰问人员一行鼓励老人乐观面对生活，家中有困难可向镇政府和社区反映。

慰问金逾百万元

今年春节前夕，柳市镇慰问的对象包括11位三老人员，21户烈属（因战因公），30名在乡伤残军人，845户全镇农村及城镇低保户、五保户，455户全镇农村城镇低保边缘户及特困户，13名敬老院五保户，10名敬老院工作人员，11位百岁老人，15名病残及困难退休教师，30名社区老协会会长，12户特困户。慰问人数计1400多人，慰问金额计77.55万元。

另悉，从1月25日至今，柳市镇三套班子成员带队，在柳市镇组织人事办公室工作人员的陪同下，一一走访慰问了全镇21名特困患病党员，为他们送上了诚挚的问候与祝福。据柳市镇组织办工作人员介绍，今年共慰问全镇困难党员479名，慰问金额计32.55万元。

此外，柳市镇人武部、宣传办、统战办等均有慰问安排。

今年，柳市镇用于慰问活动的金额总计逾百万元。

■张孟涛